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1. Students Feedback Analysis Report on Curriculum and Teaching Learning 

Process. 

1.1.Students’ Feedback  

The Students’ Feedback on curriculum and teaching learning process at AITM, Belagavi is designed to get 

formative feedback from students that can be used towards the improvements in the quality of course 

delivery, as well as student learning experiences. For the academic year 2021-2022, student’s feedback is 

sought from around 132 students about the curriculum and teaching learning process. Majority of the student 

population 95% agreed that the syllabus is very much challenging and the allocation of credits is appropriate 

in relation to the level of course work. Majority of the students strongly agreed that the syllabus is covered 

by the teachers on time. Around 91.6% of the students agreed that the availability of the text books and 

reference books are available in the library according to the syllabus. It is observed that 16% of the students 

fairly agreed, 50% says better and 27% says its excellent about the courses in terms of their relevance to the 

latest and /or future technologies. Around 75% of the students agreed that the Institute activities that help in 

getting jobs and placements. In the feedback students give their opinion regarding quality of teaching during 

the entire programme is 0.05% poor,13.6% fair,46.21% Good,21.21% Very good, 12.8 excellent. Around 

80% of the students agrees that the teacher’s put their effort for the overall development of students. The 

98% of the students have their opinion that the mentorship helps them for their overall growth. 

 

1.2.Feedback Analysis Report  

▪ The analysis of the students’ feedback clearly depicts that they are well satisfied with the curriculum 

developed by the university. 

▪ The students highly appreciated the academic related infrastructural facilities such as library, 

laboratories, playground and other facilities.  

▪ It is observed from the student’s feedback that few of them expressed the need of more ICT facilities. 

  



  

1.3. Feedback Questionnaires with Pie Chart  

 

 

How do you rate Programme in terms of the Curriculum Syllabi in different semesters? 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Poor 5% 

Fair 17% 

Good 51% 

Very Good 16% 

Excellent 10% 

 

 

 

How do you rate the availability of the text books and reference books in the library?  

 
 

 
 

    

 

 

 

 

         
Poor 8% 

Fair 13% 

Good 42% 

Very Good 23% 

Excellent 11% 
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How do you rate courses in terms of their relevance to the latest and /or future technologies?  

 
 

 
 

    

 

 

 

  

Poor 6% 

Fair 17% 

Good 50% 

Very Good 16% 

Excellent 11% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

How do you rate the quality and the relevance of the courses prescribed into the curriculum?  
 

 

 

    

 

 

 

  

    
Poor 5% 

Fair 16% 

Good 47% 

Very Good 19% 

Excellent 12% 
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How do you rate ambience of the class rooms for effective delivery of the lectures? 
 

 

 

    

 

 

 

  

    
Poor 5% 

Fair 15% 

Good 47% 

Very 

Good 

20% 

Excellent 12% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

How do you rate Institute activities that help in getting jobs and placements?  
 

 

 

    

 

 

 

  

    
Poor 7% 

Fair 17% 

Good 42% 

Very Good 23% 

Excellent 11% 
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How do you rate quality of teaching during the entire programme?  
 

 

 

    

 

 

 
Poor 5% 

Fair 14% 

Good 46% 

Very Good 21% 

Excellent 13% 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

How do you rate teacher’s approach about your overall development? 
 

 

 

    

 

 

 

  

    

 

 
Poor 4% 

Fair 17% 

Good 43% 

Very Good 17% 

Excellent 19% 
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How do you rate transparency of the evaluation system in the Institution?  
 

 

 

    

 

 

 

  

    

 
Poor 3% 

Fair 13% 

Good 45% 

Very Good 23% 

Excellent 16% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mentor does a necessary follow-up with you regarding the assigned task to you. 
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Good 19% 

Very Good 32% 

Excellent 31% 
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